Objekt: S/w-Fotografie: ARTEP

Truppenübung der U.S. Army Berlin Brigade in Ruhleben Fighting City in Berlin-Spandau

Museum: AlliiertenMuseum

> Clayallee 135 14195 Berlin (030) 8181990

sammlung@alliiertenmuseum.de

Sammlung: Bildarchiv

Inventarnummer: B 2018/11.07953

Beschreibung

Army Readiness Testing and Evaluation Program (ARTEP) der U.S. Army Berlin Brigade auf dem Truppenübungsplatz Ruhleben Fighting City der britischen Streitkräfte am Elsgrabenweg in Berlin-Spandau: Soldaten bei einer Truppenübung in der Häuserkampfanlage

Grunddaten

Material/Technik: Kunststoff; Negativ (Fotografie)

Maße: 24 x 36 mm

Ereignisse

Hergestellt 1983 wann

wer

Ruhleben Fighting City WO

Beauftragt wann

> U.S. Army Berlin Brigade Visual Information Activity wer

WO

Wurde wann

abgebildet (Akteur)

wer

U.S. Army Berlin Brigade

WO

Schlagworte

- Berlin Brigade
- Häuserkampf
- Manövergelände
- Militärische Ausbildung
- Militärische Übung
- Militärmanöver
- Truppenübung
- Truppenübungsplatz